

**PLANINARSKO DRUŠTVO „ JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

RAJAC

20.02.2021.godine



PLAN AKCIJE:

20.02.2021. Subota

07:00 h Polazak sa ugla Sarajevske i Drinske ulice. Maršruta putovanja Beograd-Ljig-Rajac.

09:00h- Dolazak na početnu tačku. Pauza za pripremu za pešačenje i osveženje.

09:30 časova polazak na pešačku turu.

Planinarski dom na Rajcu-Vrh Rajca (848 mnv)-Planinarski dom Dobre vode-Suvobor (866mnv)-Planinarski dom Dobre vode-Rajac-Planinarski dom Rajac. Dužina staze oko 16 km. i nije zahtevna.

Planinari koji ne žele da idu na Suvobor mogu da idu do doma na Dobrim vodama i da se vrate na Rajac.

Po povratku sa staze predviđena je duža pauza na Rajcu.

18:30 h povratak za Beograd. Očekivano vreme dolaska oko 20:30h.

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2021. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

NAPOMENA:

Na akciju mogu da idu samo planinari koji nemaju simptome koji ukazuju na kovid 19, uz poštovanje propisanih preventivnih mera koje sprovodi prevoznik

prema propisima koji važe na dan obavljanja usluge) u prevozu je obavezno koristiti masku).

HRANA:

Hrana iz ranca ili u planinarskom domu.

CENA: 1000 din za više od 40 prijavljenih.

ROK ZA PRIJAVU :

Do popune mesta sa uplatom od 1000 din. Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate , potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

Vođa akcije:

Rada Jočić

tel. 065/3117744

Pomoćnik:

Maria Popović

069/2588518

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

Napomena:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#).